

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Економіка»
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
спеціальності 051 «Економіка»
третього рівня вищої освіти ОС «доктор філософії»
Ізмаїльського державного гуманітарного університету

Освітньо-наукова програма «Економіка» Ізмаїльського державного гуманітарного університету враховує сучасні тенденції розвитку економічної науки у світі та в Україні, та визначає націленість на підготовку фахівців, які були б здатні до самостійної науково-дослідницької, науково-організаційної, педагогічно-організаційної, консалтингової та практичної діяльності у галузі економічної науки, організації та розвитку бізнесу, а також науково-педагогічної роботи у закладах освіти.

Запропонована ОНП містить 240 кредитів, з яких 224 кредити представлено обов'язковими компонентами, а 16 – вибірковими, що відповідає нормативним вимогам підготовки фахівців спеціальності 051 «Економіка» третього рівня вищої освіти. Наявність вибірових освітніх компонент забезпечує формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів вищої освіти.

В освітньо-науковій програмі «Економіка» наведено перелік загальних та спеціальних компетентностей та програмних результатів навчання, які отримують здобувачі вищої освіти протягом навчання на відповідній ОПП. На нашу думку, наведені в ОНП компетентності та програмні результати навчання забезпечують підготовку якісних фахівців у галузі економіки, здатних аналізувати та вирішувати проблеми дослідницького характеру у сфері економіки з урахуванням наявних ризиків та ймовірних соціально-економічних наслідків; обґрунтовувати та готувати економічні рішення на основі розуміння закономірностей розвитку соціально-економічних систем і процесів тощо.

Позитивною особливістю програми є наявність декількох складових при підготовці здобувачів: загальнонаукової, мовної та комунікативної,

дослідницької, за спеціальністю, практичної підготовки. Приділено достатньо уваги методиці наукового аналізу та розробки дисертаційних проєктів, управлінню інноваційними проєктами, впровадження в освітній процес вивчення цифрових інструментів для сучасного науковця.

Представлена ОНП ще більш виграла б, якщо впровадити в освітній процес вивчення ОК «Економіко-математичні методи і моделі», пропозиція обґрунтовано необхідністю вивчення професійних дисциплін, що забезпечує формування у майбутніх фахівців системи теоретичних знань у галузі прийняття оптимальних управлінських рішень на основі використання математичних методів; набуття практичних навичок аналізу та розв'язання прикладних задач економіки.

Таким чином, можна зробити висновок про достатню якість освітньо-наукової програми «Економіка» спеціальності 051 «Економіка» третього рівня освіти ОС «доктор філософії» Ізмаїльського державного гуманітарного університету та рекомендувати її для підготовки фахівців з економіки.

Рецензент, д.е.н., професор кафедри
міжнародного менеджменту та інновацій
НУ «Одеська політехніка»

В.І. Захарченко

особистий підпис *Захарченко В.І.*
відчує
Інспектор ВК

